

---

## Преступления против личности

15 июня 2010 года в 01 час в селе Ушарбай Могойтуйского района в жилом доме по улице Заречная обнаружено тело 46-летнего жителя поселка. Установлено, что на почве ранее возникших неприязненных отношений смертельное ножевое ранение нанес потерпевшему его младший брат.

В этот же день в 07 часов в городе Борзя около жилого дома по улице Чехова обнаружено тело 63-летнего мужчины с ножевыми ранениями в области грудной клетки и шеи. По версии следствия в ходе распития спиртных напитков и возникшей ссоры ножевые ранения потерпевшему нанесли два молодых человека.

В селе Усть-Озерное Борзинского района в 14 часов после распития спиртных напитков и возникшей ссоры ранее судимый 49-летний сельский житель нанес смертельное ножевое ранение в области живота 38-летнему местному жителю.

По всем фактам возбуждены уголовные дела. Подозреваемые задержаны.

В настоящее время по уголовным делам назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные действия, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763322>